

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Економіка та міжнародна економічна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини (спеціалізація: Міжнародні економічні відносини)
Полтавський державний аграрний університет**

Освітньо-професійна програма Економіка та міжнародна економічна діяльність розроблена робочою групою у складі викладачів кафедри економіки та міжнародних економічних відносин навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій Полтавського державного аграрного університету. Документ враховує чинну нормативно-правову базу у сфері вищої освіти та відображає синхронізацію освітніх компонент, програмних результатів і компетентностей. Реалізація зазначеної освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити набуття здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей та досягнути передбачених програмою результатів навчання за спеціальністю С1 Економіка та міжнародні економічні відносини.

Зміст освітньо-професійної програми Економіка та міжнародна економічна діяльність визначений за результатами колективного обговорення стейкхолдерами: представниками академічної спільноти, здобувачами вищої освіти та роботодавцями. Програма є практико-орієнтованою та спрямованою на підготовку фахівців нового покоління, здатних ефективно діяти в умовах кардинальних змін, що відбуваються на зовнішніх ринках. Вона враховує активний розвиток міжнародних економічних зв'язків України, а також цифровізацію економіки, що є всезагальним світовим трендом. Структура програми, її логіка, обсяг, компетентнісний підхід, спрямованість на формування міжкультурної комунікації та професійної мобільності – цілком відповідають цілям та завданням підготовки бакалаврів зі спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців з економіки і міжнародного бізнесу, які мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками, необхідними для здійснення суб'єктами

господарської практики ефективної зовнішньоекономічної діяльності в інтересах розвитку України. За результатами аналізу розробленої у ПДАУ освітньо-професійної програми констатовано, що вона має високий рівень забезпеченості кваліфікованими науково-педагогічними кадрами, навчально-методичною документацією та матеріально-технічною базою. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за С1 Економіка та міжнародні економічні відносини.

Позитивно оцінюється: наявність міждисциплінарного підходу до вивчення міжнародного бізнесу в контексті економічного розвитку України; спрямованість на розвиток аналітичного мислення, прикладних навичок та дослідницьких здібностей; включення курсів з англійської мови (базової і професійної), комерційних переговорів, міжнародної економічної діяльності, економічної безпеки тощо; розгалужена система практик, що дозволяє закріпити теоретичні знання в умовах реальної підприємницької діяльності; актуальність орієнтації на міжнародний агробізнес, що відповідає регіональній специфіці Полтавщини.

Позитивним є також те, що до навчального процесу активно залучаються стейкхолдери, а кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, котрі викладаються.

В цілому вважаємо, що подана на рецензування освітньо-професійна програма відповідає вимогам діючого Стандарту вищої освіти України. Вона має значний практичний потенціал, чітко визначену спрямованість на зовнішньоекономічну діяльність підприємств, актуальну наукову та методичну базу, а отже, доцільна до використання в освітньому процесі Полтавського державного аграрного університету для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності С1 Економіка та міжнародні економічні відносини.

РЕЦЕНЗЕНТ

Директор ТОВ «НВП «Довіра»
у м. Полтава



Віталій КАРЮК